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 داخل و خارج 98و  97کنکور 

 اند کدام است؟  نستهناطق دا وان یانسان با ح انی سوال که چرا ارسطوئ نیپاسخ به ا  نیمناسب تر - 1

 . دیتواند سخن بگو ی است که م ی وانیتنها ح نسانا (1

 .خاص خود را دارد قوانین ذاتی، تفکرسخن گفتن، ماند  (2

 .بر زبان آورد یر و توجه سختتفک تواند بدون  ینم یکس چیه (3

 . دهد یقدرت تفکر او را نشان م ،یسخن گفتن انسان به خوب (4

 

 ؟ درست است«سازد  یمه مئکه چهار زاویة قا  یبه »خط بسته ا مربع  تعریفه کدام عبارت دربار  -2

 .اعم است (1

 . مبهم است (2

 . اخص است (3

 . بی ربط است (4

 

 ؟ را کامل کند وانیح رسم ناقصتواند   یکدام مورد م  -3

 متحرک   (1

 ی نام مجس (2

 گوش ایدار (3

 حواس یدارا (4

  

 کدام عبارت درست است؟  -4

 . مول استحموضوع وصف و حالت م ،یحمل قضیهدر  (1

 .مقدم نام دارد  د،یآ  یکه اول م یا  هیمتصله، قض  یطرطبق قرارداد، در ش (2

 . ثابت بماند هیتغییر کند و نقش آن در قض زج  کی ی ضیه، جاق کیممکن است در  (3

 . کند یاستفاده م یخبر   یغلط بودن دارند، اما منطق فقط از جمله ها ایدرست  تیجمله ها قابلهر چند همه  (4
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 داخل و خارج 98و  97کنکور 

 

»بعضی ب غیر الف نیست«   یایکاذب است. قضا « ب غیر الف است ی ضعب»که قضیة  میدان یم-5

 و»هر ب غیر الف است« ا نظر صدق و کدب چگونه اند؟

 کاذب –نامعلوم  (1

 کاذب  –صادق  (2

 نامعلوم  –نامعلوم  (3

 نامعلوم  –صادق  (4

 

منظور از آن   «دی آ یضرورتا از مقدمات به دست م »نتیجه اش  شود.  یگفته م  اس قی  فیدر تعر -6

 کدام است؟  

 . شود  یدچار تناقض م رد،یمقدمات را نپذ یاگر کس (1

 . درا نپذیر جه یتواند نت ی نم بپذیردکه مقدمات را  یکس (2

 .دهند یبه دست م ی نتیجة ضرور  کیهستند که  هیمقدمات دو قض (3

 . را تا دچار تناقض نشود جهیمقدمات را قبول کند و هم نت همباید  صشخ (4

 

ضلع است«نتجیه بگیریم که »ذوزنقه مربع   4از قضیه »هرگاه شکلی مربع باشد،دارای اگر  -7 

 است«دچار چه مغالطه ای شده ایم؟ 

 وضع تالی (1

 رفع مقدم (2

 ایهام  انعکاس (3

 ماده مغالطه در  (4

 

 


